CiayyauHbI€ COOBITHA.
BepoATHOCTH

CJIYy4aMHOTO COOBITHA.




BCNOMHUM

BcecmoMmHUM (DOPMYJIbI

JAJIA pellIeHUA BEPOATHOCTHBIX 3aau:
 [Ipu penienuu 3a7a4 Ha IIepeCTaHOBKU

(Haxo’kIeHNe KOTHMYecTBa PAs3IMIHBIX HIap )

n!'=1.2:3-.....n




CoObiTUA ObIBAKOT

CiryuyalTHbBIMH
HeBO3MOKHBIMMU

o/lOCTOBEPHBIMU




OnpepneneHue

CoObITHE, KOTOPOE B OJHUX U TEX 2KE
YCJIOBHUAX MOKET IIPOU30UTH, A MOKET 1 He
NMPONU30UTH, HA3BIBAIOT CIyYallHbIM.

Hanpumep:

 ITogopaceiBaem moHeTy. IloaBuicsa repo6. A Beab MOIJIa
NoABUTHCA U mudpa. To uro moasmiaca I'epo - ciayuariHoe
cooObITHE.

e CrpeJiok mopazxkaer 1ejib. Ho MOr 1 He monacrhb.
IlonagaHue B 1ieJib— CJIydallHO€E cOOBITHE.

3.9.17



OnpeaeneHue

CoObITHA, KOTOPBIE B JAHHBIX YCJIOBUAX
HUKOTI/IA HEe IIPOUCXOJAT, HA3bIBAIOTCA
HEBO3MOKHBIMMU.

Hanpumep:

* BO/IA B PEKe 3aMeép3Jia Ipu TeMIieparype +25
rpaaycax;

* IpU OpPOCAaHUH UTPAJTHHOI0 KyOMKa MOSABUJIOCH

~ OUKOB Q
[
| ’
3.9.17




OnpeaenexHue

CoObITHA, KOTOPHIE IPU JAaHHBIX
YCJIOBHUAX 00A3aTEJAbHO IIPOUCXOIAT,
Ha3bIBAIOT IOCTOBEPHBIMMU

Hanpumep:

* IOCJIE€ YeTBEPra HACTyInuJjia MATHUILA;
* IPpHU OPOCAaHUM UTPAJTHbHOIO KyOMKa
MOABWJIOCHh UHCJIO MEHbIIIee 7 .




OnpepneneHue

Hayka, kKoTopad 3aHUMaeTCA
OIl€HKaMHM BEPOATHOCTEN
CAYUAUHbIX coOblMuUiL,

HasbIBaeTCA meopueil
gepossmHocmeil.




3a MOMHUMUM (Ana camokKoHTpoOnA)

e BepoATHOCTH JOCTOBEPHOIO
coObITUSA BCerga pasHa 1

* BepoATHOCTH HEBO3MOKHOTI'O
cOoObITHA BCcerga pasHa O

 BepoAaTHOCTH CJIYy4aMHOTO COOBITHUA
BcCermga 0<P(A)<1

3.9.17



OnpeaeneHue

(xaaccuueckoe onpedeaeHue gepoamHocmu)

BepoamMocmuvio coobimun A Ha3blieaemcs omMHouleHue
YUCAA 0AA2ONPUAMHDBIX 019 HEe20 UCX0006 UCNLIMAHUA K

HUCAY 6cex paBHOBO3MOIHCHBILX uUcxo0o0a8.

P(4) ==,

20e Mm - Yucao0 ucxo0oes, daazonpuamcemayrowux
ocyuwiecmaeaeHu1o coovimus,

a n-YvYucao 6cex 603MONICHBIX UCXO0O008.
3.9.17




3agava

Kena, Jlena, Mawma, Anua u Konsa opocunu scpeoui —
Komy uomu 6 mazaszutn. Haioume eepoamunocmo mozo,

Ymo 6 MazasuH Haoo dyoem uomu Ane.

Peuenue.




3amauya Bacg, Ilets, Koag u Aemnia 6pocuan Kpeduii — KoMy HaYHUHATD
urpy. Haigure BepoSITHOCTDL TOTO, UTO UT'PY OyaeT HadyuHaTh [leTd.

Peiienue:

CnyuauHslu 3KxcnepumeHm — 6pocarnue skpeoust.
AnemenmapHoe cobbimue - YUACMHUK, KOMOPLLU 6blu2pan
Hpebuu.

YrcAo aAeMeHTapHBIX COOBITUM: n = 4

CobnIiTHe A = {Kpebuii Beiurpaa lleral, m = 1

PA) =" :i: 0,25
14}

Omeem: 0,25




3agava

bpocarom uzparvHy10 Kocmbw.
aitdoume 8epoAMHOCIMb MO20,
YUMo ébinadem HuUca0, MeHvuuee 4
OUKO8.

PewueHue.




3amaua 2.

B dupme Takcu B Haanduu S0 AETKOBBIX aBTOMOOMAEH; 27 U3 HUX YEPHBIC
C XKEATHIMH HAOIIHUCIMH Ha 0OopTaxX, OCTaAbHbIEe — KEATBIE C YEPHBIM
HaanmucaMu. Hangure BepOdTHOCTh TOIO, YTO HA CAY4YaAWHBINM BBI3OE
IIPUEOET MAIllMHA KEATOTO IIBETA C YEPHBIMU HAAIIUCIMU.

Peuienue:

MalIlliiH >KEeATOro IBeTa C YEPHBIMH HaAIucaMHu 23, Bcero mamuH S50
[loaTOMYy BEPOATHOCTH TOTO, YTO HA CAyYaAMUHBINM BBI3OB IIPUEAET MAIIIUHE
JKEATOTO IIBETA C YEPHBIMU HAAIIUCAMU, PaBHA:




3ama4ya 3. B copeBHOBaHULIX 10 TOAKAHUIO dapa y4acTBYIOT 4 CIIOpTCMEHA
13 PUHAIHOAUU, 7/ CIIOPTCMEHOB U3 [laHuu, 9 cnopTcMeHoB u3 llIBenyuu u S5

13 Hopeeruu. Ilopgamaok, B KOTOPOM BBICTYIIAIOT CIIOPTCMEHBI, OIIPEAECAIET

KpebueM. Haltimure BEposITHOCTH TOTO, YTO CIIOPTCMEH, KOTOPBIM BBICTYIIAE
IIOCAEIHHUM, OKaxkeTcd u3 lllseruu.

PelieHue:
Bcero cioprcmMenoB: n =4 +7 +9 + 5 =25

m =25

A= {nocaequuit u3 llIBeruu}




3ama4ya 4. B cpegaeMm u3 1000 akKyMyASITOPOB, IIOCTYIIUBIIIHUX B
Ipoaaky, 6 HeucnpaBHbI. Haligure BEpOATHOCTE TOTO, YTO
KYTIA€EHHBIA aKKYMYALTOP OKaXKeTCHd HUCIIPABHBIM.

PelreHHe:
n = 1000
A= {aKKyMYASITOP UCIIPABEH}
n = 1000 - 6 = 994

p(A):ﬁ:ﬁ:(),994
n 1000

Omeem: 0,994




dPaxmopuan

[IpousBeaeHne HaTypalbHBIX YMCEI OT 1 10 n B MaTeMaTHKe
HA3bIBAIOT (DAKTOPHATIOM YMClIa N KW 0003HA4YaroT n!

n! =1*% 2* 3* 4%,.. *n

Hanpuwmep :
Sl = 1% 2% 3* 4% 5=120




IlepecmaHoeKu

Hepecmauoekoii U3 N IJIEMEHRMOB HaA3bleaemcA KOMﬁqull(u}l, 6 Komopoii eceimu n
IJIEMEHMO6 PACROJI0)CCHDbL 6 OHPBOeJZeHHOM nopﬂ()Ke.

Ilepecmanoeku OMauLAOmMCs Oéyz om Opyza MOIbKO NOPAOKOM PACHOIOHCEHUA IJ1IEMEH

n=3
P=3!1=1%*2*3=6
P =n!




